
  
 

 
Előterjesztés 

Hajdúhadház Város Önkormányzat  

Polgármesterétől  

Képviselő-testület 2022. május hónap 26. napján tartandó ülésére 

 

 

Tárgy: 2021. évi beszámoló a környezet állapotáról 

 

Illetékes bizottság:  

Agrárgazdasági, város- és gazdaságfejlesztési tanácsnok               

 

Döntési dokumentumok száma: 1 db 

Döntési dokumentumok típusa: határozati javaslat 

Nyílt ülés 

Szavazás módja: egyszerű többség 

Név szerinti szavazás: nem 

Költségvetést érint: nem 

Mellékletek: 1 db 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) 

bekezdés e) pontja és az 51.§ (3) bekezdése alapján a települési önkormányzat a környezet 

védelme érdekében elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, erről és a 

lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról szükség szerint, de legalább évente egyszer 

tájékoztatja a lakosságot. 

 A környezeti elemek állapota, de különösen a levegő-tisztaság, a talaj, a felszíni és felszín 

alatti vizek minősége közvetlen hatással van az életminőségre, ezért a környezeti elemek 

állapotának figyelemmel kísérése és a környezetvédelmi beszámolók célja elsődlegesen az 

emberi egészség és az élővilág védelme, az arra veszélyt jelentő folyamatok időbeni 

felismerése és megakadályozása. 

 

Az illetékes tanácsnok a beszámolót áttekintette és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek. 

 

A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és 

az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

 

 

Határozati javaslat 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……../2022.(V.26.) határozata  

a 2021. évi környezeti állapotról 

 



 

 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2021. évi beszámolót 

a környezet állapotárról és azt elfogadja.  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

  

 

Hajdúhadház, 2022. május 12. 

 

 

 

                                             Tisztelettel:  

       Csáfordi Dénes 

                                                                                     polgármester 

 

Az előterjesztést összeállította: 

 

 Szaniszló Tamás 

             aljegyző 

 

Az előterjesztést véleményezte és jóváhagyta: 

       dr. Kiss-Kazsuk Katalin 

        jegyző 

                                                       

 
  



Hajdúhadház Város Önkormányzata 

 

2021. évi beszámoló a környezet állapotáról  

 
 

 

Hatályos rendeletek: 

 

 Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2015. (X.01.) számú 

rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának 

jogkövetkezményeiről 

 Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2012.(XI.30.) számú 

rendelete az önkormányzati környezetvédelmi alapról és talajterhelési díjról  

 Hajdúhadház Városi Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2014.(II.24.) számú 

rendelete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról 

 
HAJDÚHADHÁZ LÉGSZENNYEZETTSÉGI ÁLLAPOTA 

 

Hajdúhadházon nincs légszennyezettség mérő állomás, de az Országos Légszennyezettségi 

mérőhálózat honlapjának adatai irányadóak a szmog térképen óránkénti mérési adatok jelennek 

meg (www.idokep.hu/szmog).  

Városunkban egy koncentrált légszennyező forrás van a Magyar Honvédség Ligeten lévő lőtér. 

Minden évben érkezik a mérési adat, melyből megállapítható, hogy a szennyezettség mértéke 

bőven a megengedett határérték alatti. 

A téli időszakokban a fűtés nagymértékben hozzájárul a PM10 – szálló por - határérték-túllépés 

kialakulásához. A gázfűtés mellett az elmúlt időszakban jelentősen megnövekedett a fa 

felhasználása, mely magasabb szennyezőanyag kibocsátást produkál. Kirívó szennyezési forrás 

a szeméttel, ruházattal történő fűtés által kibocsátott szennyezőanyag, melynek mérséklésére 

folyamatos figyelemfelhívás mellett, az elkövetőkkel szemben eljárást kezdeményezünk. 

Tavasztól őszig terjedő időszakban településünkön is gondot okoznak a biológiai eredetű 

allergének (parlagfű) pollenjei.  

A város belterületein az önkormányzat egyrészt hatósági eszközökkel, másrészt a közterületek 

rendszeres gyommentesítésével védekezik az allergén növények elszaporodása ellen. 

Külterületi ingatlanok esetében a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal illetékes szerve az 

eljáró hatóság.  

 

 

 

HAJDÚHADHÁZ ZAJTERHELÉS ÁLLAPOTA 

 

Hajdúhadház lakosságának zajterhelését leginkább a közúti és főleg a vasúti közlekedés okozta 

zaj összessége adja. A városon áthalad a Budapest-Záhony fővonal. Megoldás jelentene a 

felújított pályavonal menti zajvédő fal megépítése, melyek terv szinten már korábbi években 

elkészültek. 

Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9/2015. (III.26.) számú rendeletével 

szabályozza a közösségi együttélést is, mely kitér a konkrét lakosokat és szomszédokat érő 

zajvédelemre is. 

 

 



HAJDÚHADHÁZ FELSZÍNI VÍZEINEK ÁLLAPOTA 

 

A településünk közigazgatási területén egy felszíni vízterület van melynek funkciója 

záportározó. Probléma az ott szemetelő személyek számának növekedése, melyet folyamatos 

ellenőrzésekkel és mezőőri, közterület-felügyelői jelenléttel próbálunk ellensúlyozni. 

 

 

HAJDÚHADHÁZ TALAJ- ÉS FELSZÍN ALATTI VÍZEINEK ÁLLAPOTA 

 

Hajdúhadház igen változatos talaj és földtani adottságokkal rendelkezik, de jellemzően homok. 

Hajdúhadházon 2021-ben a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Zrt. feladata volt, hogy a 

közműves ivóvízellátás, a tűzi víz biztosítása, és a közműves szennyvízelvezetés biztonságos 

üzemeltetése.  

Ivóvízhálózat kiépítettsége: 96%-os, rákötések száma: 3785 db. 

Szennyvízhálózat kiépítettsége: 68%, rákötések száma: 2675 db. 

A talaj és felszín alatti vizek állapotának szempontjából megoldandó környezeti problémát 

elsődlegesen a szennyvíz szikkasztása okozza. Azon ingatlantulajdonos, akiknek az ingatlana a 

csatornahálózatba nincs bekötve, de az életvitelszerű ott lakás következményeként szennyvizet 

termel, évente 1 alkalommal köteles azt elvitetni. A probléma végleges megszüntetése 

érdekében az Önkormányzat továbbra is kiemelten fontosnak tartja a csatornahálózat bővítését 

- újabb utcákon épült hálózat -, és az elkészült hálózatra való mielőbbi csatlakozás serkentése.  

Ott ahol a szennyvízhálózat ki van építve és a tulajdonos nem kötött rá a hálózatra, részére 

talajterhelési díj került kivetésre a Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

az önkormányzati környezetvédelmi alapról és talajterhelési díjról szóló 24/2012.(XI.30.) 

számú rendelete alapján. 

 

 

HAJDÚHADHÁZ ZÖLDFELÜLETEINEK ÁLLAPOTA 

 

Az önkormányzat folyamatosan – mint minden évben - végzi a játszóterek és a zöldfelületek, 

parkok fenntartását. Emellett a város más közterületein is fokozottan törekszünk a zöldfelület 

minőségi javítására és virágos növényekkel történő díszítésére. Folyamatosan végezzük az 

elszáradt közterületi fák kivágását, és őszi időszakban pótlását. A kivágott faanyagot a 

jelentkező rászorulóknak osztjuk ki téli tüzelésre.  

 

 

 

 

HAJDÚHADHÁZ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSA 

  

Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft., 

mint alvállalkozó közreműködésével végzi városunkban a települési szilárd hulladék 

összegyűjtését, a Hajdúhadház Városi Önkormányzata Képviselő-testületének a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 9/2014.(II.24.) önkormányzati rendelete alapján. 

A szolgáltatás igénybe vétele kötelező. 

A szállítás gyakorisága heti egy alkalom, az ürítés helye a Hajdúvid hulladéklerakó telep. 

Továbbra is problémát jelent a kerti zöldhulladék helyben történő komposztálásának 

megoldása, vagy nagyobb arányú elszállíttatása.  

Működik a szelektív hulladékgyűjtés és elszállítás. A hulladékgazdálkodásról szóló törvény 

vonatkozó rendelkezése alapján a lomtalanítás rendszere átalakult! 2018. évtől csak a telefonon, 



vagy e-mail-ben megrendelt, előre egyeztetett időpontban kérhető a lomtalanítás a szolgáltató 

által megadott éves időszakon belül. 

Az illegális hulladéklerakók felszámolását az év folyamán folyamatosan végezzük. A 

közterületek takarítását, a kézi szemetesek ürítését, az illegális hulladékok begyűjtését a 

közcélú foglalkoztatás igénybevételével valósítottuk meg. 

 

Hajdúhadház 2022. május 12. 

                                                                                 

 


